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BÁO CÁO CỦA BAN KIỂM SOÁT NĂM 2016
ĐÁNH GIÁ HOẠT ĐỘNG VÀ THẨM TRA BÁO CÁO TÀI CHÍNH
ĐẠI HỘI ĐỒNG CỔ ĐÔNG THƯỜNG NIÊN NĂM 2017
Kính trình: Đại hội đồng Cổ đông Công ty cổ phần Than Miền Nam  Vinacomin
- Căn cứ chức năng nhiệm vụ, quyền hạn của Ban Kiểm soát công ty đã được quy định tại Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 ngày 26 tháng 11 năm 2014;
- Căn cứ Điều lệ tổ chức và hoạt động của Công ty đã được Đại hội đồng cổ đông thông qua ngày 22/4/2016;

- Căn cứ kết quả hoạt động kiểm tra, giám sát của Ban Kiểm soát năm 2016;

- Căn cứ Báo cáo tài chính năm 2016 đã được kiểm toán bởi Công ty TNHH Kiểm toán AFC Việt Nam.
Ban Kiểm soát Công ty Cổ phần Than Miền Nam Vinacomin Kính trình Đại hội đồng Cổ đông thường niên năm 2017 nội dung báo cáo như sau:

I.  Hoạt động của Ban kiểm soát và kết quả thẩm tra Báo cáo tài chính 2016:

Ban Kiểm soát đã tiến hành các hoạt động kiểm tra, giám sát việc tuân thủ các quy định của Luật Doanh nghiệp, Điều lệ tổ chức hoạt động của Công ty trong việc quản lý và điều hành các hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty trong năm 2016, cụ thể:

- Ban kiểm soát thực hiện giám sát Hội đồng quản trị, Giám đốc Công ty trong việc quản lý và điều hành công ty.
- Kiểm tra tính hợp lý, hợp pháp, tính trung thực và mức độ cẩn trọng trong quản lý, điều hành hoạt động kinh doanh.

- Kiểm tra, giám sát công tác hạch toán kế toán Công ty, đảm bảo tuân thủ chế độ kế toán doanh nghiệp và các Chuẩn mực kế toán Việt Nam. Xem xét Báo cáo tài chính của Công ty, Báo cáo tài chính do Ban điều hành cung cấp được lập và thực hiện theo các chuẩn mực kế toán, chế độ kế toán doanh nghiệp Việt Nam và các quy định pháp lý có liên quan. 

- Thẩm định báo cáo kết quả sản xuất kinh doanh, hiệu quả hoạt động của công ty, thẩm tra báo cáo tài chính năm  2016, phân tích đánh giá tình hình tài chính Công ty. 
- Tham dự một số cuộc họp giữa Hội đồng quản trị với Ban Giám đốc về báo cáo tình hình hoạt động kinh doanh và mục tiêu phương hướng hoạt động, việc thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch đề ra trong năm 2016 và  xây dựng kế hoạch kinh doanh cho năm 2017.  Phối hợp cùng đơn vị kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2016 của Công ty, đồng thời xem xét các ý kiến của kiểm toán viên độc lập.

Qua thẩm tra Báo cáo tài chính năm 2016, Ban Kiểm soát đánh giá Báo cáo tài chính năm 2016 đã phản ánh trung thực, hợp lý trên các khía cạnh trọng yếu về tình hình tài chính Công ty tại thời điểm 31/12/2016.
II. Đánh giá kết quả giám sát tình hình hoạt động kinh doanh của Công ty.

 1. Giám sát hoạt động của Hội đồng quản trị và Ban điều hành:

- Hội đồng quản trị đã thực hiện tốt vai trò giám sát hoạt động của Ban điều hành, đã tổ chức họp để chỉ đạo và hỗ trợ Ban điều hành trong việc thực hiện Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông. 

- Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc đã tuân thủ đầy đủ các quy định của Pháp luật trong quản lý điều hành. Các thành viên Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc và các cán bộ quản lý đã thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ được giao theo quy định của Điều lệ và Nghị quyết của Đại hội đồng Cổ đông thông qua năm 2016.

- Ban điều hành đã thực hiện tốt công tác dự báo, xu hướng thị trường, quản trị rủi ro trong hoạt động kinh doanh. Từ đó, điều chỉnh kế hoạch phối hợp kinh doanh cho phù hợp môi trường kinh doanh và điều kiện của nền kinh tế năm 2016, góp phần đem lại hiệu quả trong hoạt động SXKD của công ty đạt các chi tiêu chủ yếu trong hoạt động SXKD.
- Thực hiện tái cấu trúc bộ máy Công ty để nâng cao năng lực hoạt động của các Phòng nghiệp vụ, nâng cao hiệu quả hoạt động và thiết lập được quy trình quản lý Công ty phù hợp.

- Ngoài ra, Ban điều hành thực hiện tốt các chế độ chính sách của Nhà nước, chính sách nhân sự luôn đựơc quan tâm, đảm bảo việc làm và ổn định thu nhập người lao động. 

- Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc đã nghiêm túc tuân thủ các quy định về công bố và bảo mật thông tin. 

- Trong năm 2016, Công ty không phát sinh bất cứ vấn đề tranh chấp nào liên quan đến hoạt động sản xuất kinh doanh. Không phát sinh xung đột lợi ích với những người có liên quan.

2. Đánh giá tình hình hoạt động sản SXKD và tài chính Công ty năm 2016.

Theo số liệu Báo cáo tài chính năm 2016 đã được kiểm toán bởi Công ty TNHH Kiểm toán AFC Việt Nam, Ban Kiểm soát có ý kiến như sau:

a. Tình hình thực hiện kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2016 đã được Đại hội đồng Cổ đông thông qua : Các chỉ tiêu đều hoàn thành vượt mức kế hoạch Đại hội đồng cổ đông thông qua, đặc biệt chỉ tiêu về lợi nhuận vượt 34% so KH. Chỉ tiêu cổ tức đạt 87,5% so KH là do năm 2017 Công ty có chủ trương đầu tư để nâng cao năng lực sản xuất kinh doanh nên cổ tức chia 7%/KH là 8%.
- Mặc dù năm 2016 tình hình tiêu thụ than tiếp tục gặp nhiều khó khăn, thị trường cạnh tranh khốc liệt nhưng cùng với sự hỗ trợ của Tập đoàn, các đơn vị thành viên trong Tập đoàn và sự nổ lực của CB CNV công ty, về cơ bản công ty đã duy trì ổn định sản xuất kinh doanh và hoàn thành tốt nhiệm vụ SXKD mà Đại hội cổ đông và Tập đoàn Công nghiệp Than – Khoáng sản Việt Nam đã giao. Cụ thể như sau:

Thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch sản xuất kinh doanh năm 2016:

Đơn vị tính: tỷ  đồng

	Chỉ tiêu
	Kế hoạch 

2016
	Thực hiện 

2016
	% so với

Kế hoạch

	Tổng doanh thu 
	2.001
	2.146
	110,5

	Lợi nhuận trước thuế
	14,5
	19,4
	134

	Tỷ lệ trích Cổ tức
	8%
	7%
	87,5%

	Lãi cơ bản trên cổ phần 
	
	3.425 đồng
	


b. Về vốn và nguồn vốn:

Tài sản và sử dụng vốn đến ngày 31/12/2016: Tổng giá trị tài sản là 296.972.945.923 đồng tăng  so với cuối năm 2015 là 27.762.658.367 đồng, trong đó:
- Vốn chủ sở hữu: 75.162.889.620 đồng (chiếm 25,3 % trên tổng tài sản);  trong đó:

+Vốn điều lệ:                                               51.806.250.000 đồng

+ Các quỹ thuộc vốn chủ sở hữu:           23.356.639.620 đồng

c. Một số các chỉ tiêu tài chính:

Năm 2016 Công ty bảo toàn và phát triển vốn, Hệ số nợ đảm bảo theo quy định, Khả năng thanh toán đảm bảo, tỷ suất sinh lời/vốn chủ sở hữu cao, đã trích lập các khoản dự phòng như dự phòng phải thu khó đòi theo quy định:

+ Hệ số bảo toàn vốn năm 2016: H = 1,16  lần, Công ty bảo toàn và phát triển được vốn.

+ Hệ số Nợ phải trả/Vốn chủ sở hữu H =  2,7 lần (<03) lần so quy định.

+ Hệ số thành toán hiện thời  (Khả năng thanh toán) H = 1,32   lần (>01) lần so quy định

+ Tỷ suất sinh lời trên tổng tài sản (ROA): 5,17%

+ Tỷ suất sinh lời trên vốn chủ sở hữu (ROE): 20,04%

Đánh giá tình hình hoạt động sản xuất kinh doanh và tài chính Công ty năm 2016: 
Ban Kiểm soát đánh giá tình hình tài chính Công ty mạnh, hoàn thành các chỉ tiêu kế hoạch kinh doanh theo Nghị quyết Đại hội đồng Cổ đông thông qua. Mặc dù, trong điều kiện kinh tế xã hội năm 2016 với đầy khó khăn và thử thách để đạt được kết quả như trên nhờ sự lãnh đạo, điều hành linh hoạt của Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc và sự nỗ lực của toàn thể Cán bộ - Công nhân viên Công ty quyết tâm thực hiện nhiệm vụ được giao. Đây là kết quả rất đáng trân trọng và cần được phát huy hơn nữa trong thời gian tới đây. 
3. Về việc thực hiện Nghị quyết của Đại hội đồng Cổ đông.

Về Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2016. Công ty đã thực hiện với các kết quả sau: 
- Công ty đã hoàn thành tốt nhiệm vụ sản xuất kinh doanh mà Đại hội đồng cổ đông năm 2016 đã giao.

- Công ty đã thực hiện việc tăng vốn Điều lệ của công ty từ 20.722.500.000 đồng lên 51.806.250.000 đồng. Hình thức tăng vốn điều lệ: Chia cổ phiếu thưởng: 1/1,5 (cổ đông sở hữu 01 cổ phiếu được chia 1,5 cổ phiếu thưởng)
- Công ty đã thực hiện việc sửa đổi, bổ sung Điều lệ công ty cho phù hợp với Luật doanh nghiệp số 68/2014/QH13 đã được Quốc hội thông qua ngày 26/11/2014.

- Công ty đã lựa chọn Công ty kiểm toán độc lập là Công Ty TNHH Kiểm toán AFC Việt Nam thực hiện việc kiểm toán báo cáo tài chính năm 2016.
Và các nhiệm vụ khác mà Đại hội đồng cổ đông đã giao. 
4. Về sự phối giữa Ban Kiểm soát với Hội đồng quản trị , Ban Giám đốc và Cổ đông.

- Ban Kiểm soát phối hợp chặt chẽ với HĐQT, Ban Giám đốc nhưng vẫn duy trì sự độc lập của mình. Trong năm qua, một số cuộc họp của Hội đồng quản trị và Ban Giám đốc có sự tham gia của Ban Kiểm soát, nhằm nâng cao chất lượng cũng như tính độc lập của hoạt động kiểm soát.

- Hội đồng quản trị đã cung cấp kịp thời, đầy đủ các Nghị quyết, Quyết định của mình cho Ban Kiểm soát. Ban Giám đốc đã tạo điều kiện cho Ban Kiểm soát trong việc thu thập thông tin, tài liệu liên quan đến hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty khi có yêu cầu. 

- Hội đồng quản trị đã đẩy mạnh công tác giám sát hoạt động của Ban Giám đốc và các bộ phận quản lý nhằm đảm bảo thực hiện triển khai đúng theo các Nghị quyết của ĐHĐCĐ, của HĐQT và tuân thủ đúng quy định của pháp luật. 

- Đối với Cổ đông: Trong năm qua, Ban Kiểm soát Công ty không nhận được đơn yêu cầu hay khiếu nại của Cổ đông hoặc nhóm Cổ đông có tỷ lệ và thời gian sở hữu cổ phần theo quy định tại Điều lệ Công ty.

5. Đánh giá hoạt động của Ban Kiểm soát năm 2016:

- Ban Kiểm soát thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo đúng Điều lệ tổ chức và hoạt động Công ty qui định. Mỗi thành viên trong Ban Kiểm soát đều nỗ lực nghiên cứu và đi sâu sát vào hoạt động kinh doanh của Công ty để có những ý kiến phản biện kịp thời trong công tác điều hành với Hội đồng quản trị và Ban Giám đốc.

- Ban Kiểm soát đã làm tròn chức năng, nhiệm vụ mà các cổ đông đã tin tưởng giao, nhất là thực hiện nhiệm vụ kiểm soát hoạt động kinh doanh và sử dụng vốn một cách có hiệu quả; 
- Để hoàn thành tốt nhiệm vụ trong năm 2016 của Ban Kiểm soát có sự giúp đỡ tạo điều kiện của Hội đồng quản trị, Ban Giám đốc, các phòng ban, toàn thể CB-CNV Công ty.
6. Đề xuất đơn vị kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2017: 

Ban Kiểm soát Kính đề nghị Đại hội đồng Cổ đông thông qua đơn vị Kiểm toán Báo cáo tài chính năm 2017: Công ty TNHH Kiểm toán AFC Việt Nam.
Trên đây là Báo cáo hoạt động của Ban Kiểm soát năm 2016 kính trình Đại hội đồng Cổ đông thường niên năm 2017 xem xét thông qua. 

Trân trọng./.
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