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Kính trình: Đại hội đồng cổ đông Công ty Cổ phần than Miền Nam Vinacomin
I. HOẠT ĐỘNG CỦA HĐQT NĂM 2018
1. Về công tác chỉ đạo, giám sát Ban lãnh đạo điều hành 

- HĐQT hoạt động theo chế độ tập thể, thực hiện đúng Điều lệ, các vấn đề thuộc thẩm quyền của HĐQT đều được các thành viên nghiên cứu, thảo luận kỹ trước khi biểu quyết. HĐQT quyết nghị các vấn đề đúng chức năng quyền hạn, tạo điều kiện thuận lợi cho bộ máy quản lý công ty hoạt động. Các thành viên HĐQT làm việc công tâm, đoàn kết, trung thực và đã hoàn thành tốt trọng trách mà Đại hội đồng cổ đông giao phó. 

- Năm 2018 HĐQT thực hiện chức năng chỉ đạo, giám sát đối với Ban giám đốc công ty, Giám đốc các đơn vị trực thuộc, các cán bộ quản lý trong bộ máy giúp việc của công ty.

- Ban Giám đốc công ty và các bộ phận quản lý khác chấp hành đúng chính sách pháp luật của Nhà nước, Điều lệ và các quy chế, Quy định của công ty. Thực hiện tốt các biện pháp bảo toàn vốn, quay đồng vốn. Các đơn vị trực thuộc đã chấp hành đúng Quy chế, quy định của công ty đề ra. Các hợp đồng kinh tế, hợp đồng lao động do Giám đốc công ty và những người được ủy quyền ký đúng với quy định của Pháp luật và Điều lệ. Việc ghi chép, lưu trữ chứng từ và lập sổ kế toán, báo cáo tài chính và các báo cáo khác của công ty là trung thực, đúng theo các quy định của Pháp luật.

2. Về công tác điều hành, thực hiện Nghị quyết trong năm 2018
- Thực hiện quyền điều hành công ty theo Nghị quyết Đại hội đồng cổ đông giao HĐQT công ty, trong năm 2018 Hội đồng quản trị Công ty đã họp 14 phiên và đã có biên bản nội dung cuộc họp. Nội dung chủ yếu của các phiên họp: phê duyệt thang bảng lương tối thiểu cho người lao động; phê duyệt quỹ lương dự phòng năm 2018; phê duyệt bổ sung hạn mức vay năm 2018; thông qua chương trình Đại hội cổ đông thường niên năm 2018; thông qua Báo cáo Tài chính đã được kiểm toán và phương án phân phối lợi nhuận trình ĐHĐCĐ; thông qua kế hoạch SXKD, KH đầu tư, phụ cấp HĐQT và Ban KS trình ĐHĐCĐ; bổ nhiệm người quản trị công ty; thông qua quy chế nội bộ công ty; chọn đơn vị kiểm toán báo cáo tài chính năm 2018; thay đổi giữa nhiệm kỳ thành viên tham gia HĐQT công ty; Họp phê duyệt nội dung Đại hội cổ đông bất thường thông qua việc sửa đổi Điều lệ khi không còn là công ty con của TKV; Bổ sung hạn mức tín dụng năm 2018 (bổ sung hạn mức vay thêm 100 tỷ đồng); thông qua việc vay vốn của VP Bank 50 tỷ đồng; Thông qua chủ trương đầu tư mua nhà số 49 Nam Kỳ Khởi Nghĩa để làm văn phòng làm việc; Thông qua việc hoàn nhập quỹ phát triển khoa học công nghệ vào lợi nhuận năm 2018 của công ty.
- Các Nghị quyết, Quyết định của HĐQT tuân thủ theo quy định và tình hình thực tế của Công ty.
II. KẾT QUẢ HOẠT ĐỘNG SXKD NĂM 2018
*Tổng quan về môi trường kinh doanh:

- Thuận lợi: Công ty CP Than Miền Nam - Vinacomin là công ty chuyên chế biến và kinh doanh than tại khu vực phía Nam, thực hiện hợp đồng thỏa thuận hợp tác kinh doanh với Tập đoàn Công nghiệp Than – Khoáng sản Việt Nam. Năm 2018 Công ty đã thực hiện tốt việc kinh doanh than và cung cấp dịch vụ cho Tập đoàn, đây là một thuận lợi lớn để Công ty duy trì phát triển (Sau khi Công ty không phải là công ty con của Tập đoàn) qua đó phát huy lợi thế, nâng cao năng lực cạnh tranh hiệu quả SXKD đảm bảo thu nhập cho người lao động, nộp ngân sách đầy đủ cho nhà nước và hiệu quả chung cho toàn Công ty.

- Khó khăn: 
+ Việc tiêu thụ than trong năm 2018 gặp nhiều khó khăn, đầu năm sự cạnh tranh với than Nhập khẩu và nhất là than trôi nổi trên thị trường làm giá trị than bị méo mó dẫn đến tiêu thụ khó khăn. Ngoài ra nhiều yếu tố khác làm cho việc chế biến than cho Điện cũng không được thuận lợi ảnh hưởng đến kế hoạch chung toàn Công ty.

+ Năm nay công ty chúng ta không còn được Tập đoàn cho nợ định mức như những năm trước (đây là quy chế chung của Tập đoàn), do đó phải dùng tín chấp để vay của Ngân hàng và huy động vốn của cán bộ công nhân viên và cổ đông. Vì vậy năm 2018 chi phí tài chính có tăng lên so với các năm trước

1. Kết quả thực hiện các chi tiêu chủ yếu năm 2018:

Căn cứ vào các mục tiêu đề ra trong nghị quyết Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2018, Công ty đã đạt được các chỉ tiêu chủ yếu như sau:

- Sản lượng mua: 1.046 tấn, đạt 80,46% KH năm

- Sản lượng bán: 1.072 tấn, đạt 92,46% KH năm

- Doanh thu đạt: 3.118 tỷ đồng, (đạt 96% KH năm)

- Lợi nhuận trước thuế :  21,7 tỷ đồng, (đạt 135,6% KH năm)
(Chi tiết có bảng kết quả hoạt động SXKD năm 2018 đính kèm)

2. Công tác đâu tư xây dựng cơ bản:

Theo KH đầu tư năm 2018:  23.100 triệu đồng; Thực hiện: 142 triệu đồng.

  2. Các chỉ tiêu tài chính:

* Khả năng sinh lời:

- Tỷ suất sinh lời trên vốn chủ sở hữu: 22,3%

- Lãi cơ bản trên cổ phiếu:  3.229 đồng/1 cổ phiếu.

III. KẾ HOẠCH SẢN XUẤT KINH DOANH NĂM 2019
Dự báo tình hình kinh doanh than năm 2019 vẫn còn nhiều khó khăn, thách thức lớn. Hội đồng quản trị Công ty kính trình Đại hội đồng Cổ đông thông qua kế hoạch hoạt động sản xuất, kinh doanh năm 2019 với các nội dung chủ yếu như sau:

1. Các chỉ tiêu chủ yếu:

· Mua than các loại: 1.200.000 tấn

· Bán than các loại:  1.200.000 tấn

· Doanh thu : 3.330.032 triệu đồng
· Giá trị sản xuất : 417.666 triệu đồng
    Giá trị sản xuất tính lương: 99.791 triệu đồng
· Lợi nhuận trước thuế  là  11.563 triệu đồng

· Đơn giá tiền lương: 341đ/1.000đ GTSX
· Lao động định mức bình quân: 200 người/tháng
· Tỉ lệ chi trả cổ tức dự kiến: 10%
· Tổng mức đầu tư : 55.550 triệu đồng

(Chi tiết kèm theo bảng chi tiết Kế hoạch SXKD năm 2019)
2. Định hướng kinh doanh năm 2019:
2.1. Đối với công tác chế biến và kinh doanh than:

- Năm 2019, căn cứ hợp đồng đã ký với TKV, công ty chủ động và tiếp tục tập trung tìm kiếm các nguồn than nhập khẩu của TKV và các đơn vị khác phù hợp để pha trộn chế biến với các loại than của TKV tạo ra sản phẩm theo nhu cầu thị trường.

- Tận dụng lợi thế than bitum của đối tác Thái Lan là Công ty TNHH Vina AGE thử nghiệm chế biến than bitum với than antraxit, tạo ra sản phẩm phù hợp đa dạng để xúc tiến thị trường than bitum, từng bước mở rộng thị phần trên thị trường Miền Nam. 

- Liên doanh liên kết với các đơn vị có năng lực, tập trung hoàn thiện hệ thống kho bãi tại Cảng Gò Dầu, đầu tư hệ thống kho kín và thiết bị bốc xúc, pha trộn sàng tuyển than đảm bảo quy mô đủ lớn để tăng cường năng lực chế biến than, đưa ra thị trường nhiều chủng loại với giá cả cạnh tranh. 
2.2. Đối với dịch vụ logistic và điều hành giao hàng xuất khẩu alumin năm 2019.
- Tiếp tục hoàn thành đầu tư xây dựng cầu bến chuyên dụng phục vụ điều hành xuất khẩu alumin để đưa vào sử dụng từ năm 2020;
- Phối hợp chặc chẽ với các Ban trong Tập đoàn về kế hoạch tiêu thụ Alumin để bố trí cầu bến phục vụ giao hàng hàng; phối hợp với các nhà máy alumin trong việc lưu chuyển hàng hóa, đảm bảo tính kịp thời và chính xác để đạt hiệu suất cao trong hệ thống; phối hợp chặc chẽ với các đơn vị liên quan Ban quản lý dự án Nhôm Lâm Đồng, công ty Giám định xử lý các tình huống phát sinh liên quan đến chất lượng hàng hóa theo hợp đồng.
- Tiếp tục làm việc với cơ quan hải quan trong việc đưa việc xuất nhập khẩu alumin thuộc diện ưu tiên nhằm thuận lợi trong việc nộp thuế và điều hành xuất khẩu.
- Năm 2019 tiếp tục nghiên cứu giải pháp công nghệ chuyển tải Alumin từ kho chứa ra cầu cảng giao lên tàu để tăng năng suất bốc xếp nâng cao hiệu quả sản xuất.
2.3. Công tác đầu tư : 

- Đa dạng phương thức đầu tư, liên doanh liên kết, hợp tác đầu tư với đối tác có uy tín, có lợi thế có cùng lợi ích cốt lõi. Để đảm bảo công tác xuất khẩu Alumina trong thời gian tới, Công ty lập phương án hợp tác với công ty CP Cảng Đồng Nai theo hình thức góp vốn cổ phần để xây dựng một cầu cảng (B5) 30.000 tấn tại Cảng Gò Dầu.

- Thực hiện các thủ tục cần thiết để mua lại tòa nhà văn phòng công ty tại 49 Nam Kỳ Khởi Nghĩa làm trụ sở chính của công ty.

IV. NHỮNG NỘI DUNG TRÌNH ĐHĐCĐ THÔNG QUA.
Đề nghị Đại hội thảo luận thông qua các nội dung sau:

- Báo cáo tài chính năm 2018 đã được kiểm toán;
- Các báo cáo hoạt động của HĐQT, Báo cáo kết quả SXKD 2018, định hướng kinh doanh 2019, Báo cáo của Ban kiểm soát trình Đại hội;
-  Phương án phân phối lợi nhuận và trích lập các quỹ năm 2018;

- Kết quả thực hiện thù lao cho HĐQT, Ban Kiểm soát công ty năm 2018; Phương án chi trả thù lao cho HĐQT, Ban kiểm soát công ty năm 2019.
- Ủy quyền cho HĐQT lựa chọn Công ty kiểm toán độc lập để kiểm toán Báo cáo tài chính của công ty năm 2019.

- Kế hoạch đầu tư năm 2019.
- Thông qua việc Chủ tịch HĐQT kiêm Giám đốc điều hành công ty.
Trên đây là báo cáo hoạt động của Hội đồng quản trị công ty năm 2018; Kết quả thực hiện sản xuất kinh doanh 2018; Định hướng kinh doanh, kế hoạch đầu tư năm 2019. HĐQT công ty kính trình Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2019 thông qua.
Trân trọng ./.
	Nơi nhận:

· - Ban Điều hành;

· - Chủ tịch, các UV HĐQT;

· - Ban Kiểm soát;

· - Các cổ đông.
	TM. HĐQT

CHỦ TỊCH

Vĩnh Như


5

